2024年4月29日 星期一 编辑: 闫鸿飞 校对: 杜家俊 版式: 夏鹏

"安全卫士"大比拼 能工巧匠亮"绝活儿"

本报讯(记者 李文奇)防汛物资齐不齐全,吊车安全隐患能找到多少……4月28日,记者获悉,由新乡市住建局、卫辉市总工会、新乡市建筑行业工会联合会等主办的全市建筑施工领域创建安全文明标准化示范工地暨建筑施工安全员职业技能竞赛日前在卫辉市举行。

技能竞赛中,来自全市的40名"安全卫士"同台竞技,大家一起"拼手速" "挑错误",充分展示着自己的专业技能。

"此次技能竞赛,参赛选手不仅展示了扎实的业务技能,还展现了产业工人拼搏向上、积极进取的精神风貌。"新乡市建设工程质量安全技术中心相关负责人介绍,通过特色创建活动和开展技能竞赛,使全市建筑施工企业切实提升了隐患排查和治理能力,提高了安全事故防范和应急处置能力,增强了全员



比赛现场

安全意识和自我保护意识。同时,技能 竞赛也促进了行业专业技术人才的相

互学习和交流,为全市建筑施工安全生 产提供了技术保障。

高新区开展专项行动 **整治人居环境 共建美丽乡村**

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 李 洪鑫)"五一"将至,为进一步改善乡村 面貌,优化人居环境,4月28日,高新区 社会事务局组织开展了迎"五一"人居 环境整治专项行动。

在专项整治工作中,区、乡、村三级

党员干部,网格员、保洁员和广大群众积极参与环境卫生整治,严格按照"彻底清、清彻底"的工作目标,对各村的主次干道、路两侧绿化带、河道等重点区域进行了全方位集中整治。

据介绍,下一步,高新区社会事务

局将以全面改善农村人居环境为目标,以提升人民群众生活环境质量为抓手,常态化开展人居环境整治工作,持续提升人民群众的幸福感、获得感。

医保服务暖人心 真心致谢送锦旗

本报讯(记者 申长明)由于患者就诊数据在传输过程中丢失,原阳县佑安医院部分患者的医保报销受到了影响,后在新乡市医疗保险中心信息科工作人员的帮助下,问题得到了解决。4月26日,原阳县佑安医院负责人卢彦彬将一面写有"医保数据精准服务情暖人心"的锦旗送到了新乡市医疗保险中心信息科科长鹿玉昆的手中,感谢医保工作人员的贴心服务。

据卢彦彬介绍,2023年5月,在原阳县医保局公布数据后,他发现佑安医院医保报销数据异常,一些患者住院后,就诊数据并没有传输到原阳县医保局。佑安医院在自查的同时,还请来软件公司的专业人员进行检查。可半年时间过去了,问题依然未能解决,这也严重影响了医院患者的医保报销和医院的运营。

2023年年底,万分焦急之下,佑安 医院就此事向新乡市医疗保险中心进



送上表示感谢的锦旗

行了反映。鹿玉昆接到求助后,立即 组织工作人员上门服务。工作人员对 数据传输设备进行了检查,很快就发 现了问题所在,并在很短的时间内解 决了问题。

新乡市医疗保险中心的贴心服务,不但为佑安医院挽回了损失,还最大程度保障了参保人员的基本权益。

振中街道为"消防宣传志愿服务队"授旗

本报讯(记者 陈曙光)4月26日, 高新区振中街道举行了"消防宣传志愿服务队"授旗仪式,高新区"双创"指挥部、消防救援大队及振中街道14个社区的消防宣传志愿服务队代表共150余人参加了活动。

在授旗仪式现场,振中街道党工委书记王举致辞,复兴社区志愿者代表庄

严宣读了《社区消防志愿服务队工作职责》,明确了志愿者们的职责与使命。高新区管委会相关领导向14支社区消防宣传志愿服务队逐一授旗后,全体志愿者齐声宣读"消防宣传志愿服务"誓词,坚定地表达了为社区消防安全贡献力量的决心。

下一步,振中街道将继续深化消防

安全宣传教育工作,通过举办各类消防 安全知识讲座、演练活动等形式,让消 防安全知识深人人心。同时,振中街道 将进一步完善消防宣传志愿服务队的 组织架构和运行机制,确保队伍能够高 效、有序地开展工作,为辖区的消防安 全保驾护航。

暖心故事 传递满满正能量

卫滨区举办活动

本报讯(记者 陈曙光)为推进精神文明建设,助力全国文明城市创建工作,4月26日,卫滨区举办了"文明实践'艺'起来唱响时代新风尚"新时代文明实践活动。来自辖区的道德模范、身边好人代表,各文明单位志愿服务队代表,辖区居民群众等300余人参加了活动。

活动现场,舞蹈、歌曲、戏曲、朗诵等10多个形式多样、内容丰富的节目轮番上演,赢得了现场观众的阵阵掌声与喝彩声。"中国好人"卢运道、"新乡好人"刘金梅用真挚的情感、朴素的语言,分享了各自的暖心故事,传递出满满的正能量。在场观众纷纷表示,要向他们学习,用实际行动践行社会主义核心价值观。

据介绍,此次活动旨在通过"新时代文明实践+文艺+宣讲"的形式,引导广大群众树立正确的价值观,提高文明素质和文化素养。下一步,卫滨区将充分发挥新时代文明实践中心(所、站)阵地作用,广泛开展群众乐于参与、便于参与的文艺活动,让群众在多姿多彩、喜闻乐见的活动中获得精神滋养,增强精神力量。

多点发力 让党员档案"安家落户"

本报讯(记者 张世彬 通讯员 张依)党员档案是党员的"身份证"和"溯源码"。4月27日,记者了解到,针对农村党员档案保存分散、归档不及时等问题,卫辉市安都乡党委聚焦党员档案管理精准化、制度化、科学化,推动党员档案管理工作提档升级。

"精准化"建档。对照发展党员的 5个阶段、25个步骤,安都乡各村先自 纠自审,之后乡党建办把关审核,重点 核查各个环节的时间节点是否符合逻辑,程序、材料、填写是否规范齐全,确 保了档案完整规范。

"制度化"管档。安都乡建立了严格的档案管理制度,配备了36个标准的党员档案专用柜,统一档案材料盒、标签,对档案进行编号登记,实行专室保管、专柜保存、专人管理,确保了档案妥善保管。

"科学化"存档。安都乡创新动态管理机制,对查阅、借用和转递党员档案的,在严格遵守阅档规定和保密制度的前提下,坚持"转出地留'痕'、转人地留'影'"工作流程,严格落实"借阅有备案,归还有登记,转人有档案,转出有手续"要求,确保了档案规范借阅。

遗失声明

我单位职工王志雁同志,因不慎将新闻记者证丢失,证件号码为 B41008066000032,特声明作废。

> 平原晚报社 2024年4月29日